
10. Kérdés

Józsefvárosi Önkormányzat

Tisztelt Iroda!

Előzetes írásbeli kérdés a 2025. november 27-i közmeghallgatásra kérdőívre 
a következő válasz érkezett:

A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő értesítési címe:
A kérdést feltevő e-mail címe:

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni 
szeretne!:
Közlekedés, parkolás,Köztisztaság, közterületek fenntartása,Közbiztonság, 
közterületek rendje,Lakhatás, vagyongazdálkodás,Fejlesztés, 
beruházás,Zöldügyek, környezetvédelem, állatvédelem
Kérjük, röviden ismertesse közérdekű kérdését/javaslatát! :
Parkolás:A Magdolna utcában (a Szűz utcától a Dankó utcáig) a parkolást 
(nagyon helyesen) hosszú ideje lezavarták a járdáról. Ennek ellenére sokan 
továbbra a járdára pofátlan módon felállva parkolna. Mikor lesz ebből tömeges 
bírságolás? Mikor fog menni valamelyik rendészeti egység ezeket meglépni? 
Nem kell ezeket bejelenteni, naponta egyszer kell ott végig sétálni és már 
röpködhetnek is a bírság cetlik.Közlekedés:A negyedeket érintően a 
Magdolna, Csarnok és Népszínház negyedek forgalomcsillapításáról eddig 
csak és kizárólag Magdolna negyed forgalomcsillapítása és átszervezése lett 
végrehajtva. A másik kettő nem, pedig hatalmas nagy csinnadratta, 
összejövetelek és kérdőívezések voltak. Itt kicsit egyszerűsíteni szeretném a 
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válaszadási lehetőségeket is a kérdésekre, melyekre kérem, hogy a politikai 
lózungoktól kíméljenek meg:Várható-e a Csarnok és a Népszínház negyed 
forgalomcsillapításának életbeléptetése:Válaszok: igen - nem - csak az egyik 
(melyik?)Ha az előző válasz igen, akkor mikor?Ha az első kérdésre a válasz 
V'csak az egyik\", akkor az mikor és a másik miért nem?Ha az első kérdésre a 
válasz nem, akkor miért nem? És nem lózungot kérek, nem lerázó választ, 
hanem emberi választ kérek.Köztisztaság.Mikorra várható, hogy a 
kameraképek alapján megbírságolják a kutyaszart az utcán hagyó embereket, 
a kukákat széttúró egyéneket? Vagy minek van a kamerarendszer, ha erre 
nem használják? Mert még a fideszes időkben ki lett táblázva, hogy akár 
150.000 Ft-os bírság lesz a szemetelésből, de ennek se náluk, se most nincs 
foganatja. Ha erre nem használják, akkor legyen leszerelve, dobjuk ki az erre 
fordított összegből meg legyen foglalkoztatva több ember, vagy legyen 
megemelve a fizetésük, hogy talán akkor normálisabban végzik majd el a 
munkájukat.Mikor lesz bevezetve az ebadó? Tavaly azt nyilatkozta az 
önkormányzat, hogy elvileg ez nem rentábilis, ha be kell hajtani a lakosoktól a 
díjakat rá. Érdekes hozzáállás, mivel a felmerülő költségeket a kutya 
tulajdonosára rá lehet és KELL terhelni, ha nem fizeti be! Valamint miért csak 
azzal él a kerület is, hogy 3 évente a jegyző önkéntes ebösszeírást tart? Ha 
valaki nem teljesíti, kap-e bírságot? Honnan lehet tudni, hogy ki nyilatkozott és 
ki nem? Miért nem nyilvános erről a lista? Mert akkor talán azon kutyagazdikat 
is el lehetne kapni. Pláne ha se chip, se oltva nincs a kutya. Egyáltalán miért 
hagyjuk, hogy ilyen kutyák közöttünk szalagdáljanak? Miért azt kell megvárni, 
hogy valakit egy oltatlan kutya megharap? A közteresek, vagy bárki más, 
ellenőrzi egyáltalán, hogy a kutyában van-e chip, a gazdinál nála van-e az 
oltási könyv (legalább elektronikus változata), PÓRÁZON van-e sétáltatva a 
kutya, stb?Parkőrök:Mikor fognak a parkőrök normálisan dolgozni? Gondolom 
a munkájuk nem abból áll, hogy reggel lemegy a parkba, kinyitja a kapukat, 
majd beül az ottani pihenőhelyre és egész nap, zárásig ki sem mozdul onnan. 
Közben a parkokban isznak, dohányoznak, kutyákat szarainak, az emberek is 
oda szarnak, szemetelnek, stb. Miért nem megy körbe az ember, ha már ezt a 
munkát választotta?Valamint mikor lesz a Költői Anna téri parkban is parkőr? 
A Teleki téri parkőr nem megy át, a FiDó házban lévők meg nem a park 
rendjére figyelnek (nem is ez a dolguk), ugyanúgy szaratják az emberek a 
kutyákat a parkban, az alkeszok iszogatnak, wc-znek a park fáinál, 
stb. Közbiztonság, közterületek rendje:Nagyon jó, hogy szeretnének egy új 
rendfenntartó egységet, Józsefvárosi Rendészet néven. A kérdés az, hogy 
minek? Mivel lenne ettől több a kerületben, amit a közterületfelügyelők, a 
kerületőrök, a polgárőrök és a rendőrség nem tud/akar elvégezni, de ez az 
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egység el is végezné ezeket? Valamint honnan lenne ehhez ember? Melyik 
szervezeti egység lenne átnevezve? Vagy mennyit keresnének, hogy ide 
menjenek az emberek és ne közteresnek? Mivel lenne másabb feladatuk, mint 
a fenti egységeknek?Valamint mit kell ahhoz tenni, hogy önkormányzati 
lakásokból azon személyeket végleg (!) kipateroljanak (akár az utcára!), aki a 
közösségi együttélés szabályait nem tiszteli és a házban lakókat szó szerint 
terrorizálnak? Miért kell az ilyeneket inkább másik házba költöztetni vagy ott 
hagyni, ahol már terrorizál egy egész lakóközösséget? Minek kell ahhoz 
történnie, hogy ezek eltűnjenek a kerületből is?Továbbá hol és kinek kell 
jelezni vagy mit lehet tenni, ha a szomszéd ház kisboltjában (és még mielőtt 
megint elmennénk más irányba NEM DOHÁNYBOLT!!!) alkoholt vásárló 
egyén már annyira részeg, hogy a másik társasház kapujába okád. A takarítás 
költségét hogyan lehet a kisboltra terhelni? Mert lehet, hogy az illető 5 métert 
megtett (vagy leszarja a távolságot) és már a kisbolt mossa kezeit... Mi kell 
ahhoz, hogy az ilyen kisboltokkal szemben fellépjen az önkormányzat? És ne, 
ne mutogassanak Kocsis Mátéra. Ezek nem dohányboltok, hanem V'éjjel- 
nappaliV kisboltok.Hogy állnak a részvételi költségvetések nyertes ötletei? 
Nagyon nagy a csend róluk. Vagy van olyan ötlet, amit az önkormányzat 
egyszerűen beemelt saját magához, hogy a saját maga költségeit fedezze 
belőle. Lásd a kóbor állatok ivartalanítása. Ezt nem erre találtam ki és adtam 
be, hogy az önkormányzat csak a saját területein intézze el a szaporulatot, 
majd az ötletből (és az állatvédelmi koncepció kidolgozásból) szépen 
kigolyózva a Zöld-Ebesekkel összefogva dolgozzanak ki valamit. Azon Zöld- 
Ebesekkel, akiknek köszönhetően lett idehozva a kerületbe a V'Segítő 
AngyalokV horrorszervezet, mely ráadásul kapott is egy fővárosi 
önkormányzati területet, hogy ott V'menhelyi tevékenységed" folytassanak. 
Aztán meg az állatokat ott végzik ki ezerrel! Ja, és fideszes propaganadisták! 
Kocc a beadványomtól, a válaszoktól is! Nem adok rá engedélyt, hogy a 
szennyoldalaitokra és lapjaitokba felhasználjátok! Ha már letiltottatok, akkor 
felejtsetek is el, végleglUi.: ha már ennyi pénzt fordít az önkormányzat a 
honlapra, akkor a fejlesztő miért nem tudja azt megugrani, hogy olyan legyen 
az ilyen szövegbeviteli mező, hogyha valaki tagolva ír be szöveget, akkor az 
tagolva is jelenjen meg, ne pedig összeömlesztve, egy nagy kalap kakiként? 
Vagy ezt mennyiért tudja a cég megugrani? Szégyen a cégre nézve!

Beküldve: 2025.10.31. 17:04:30
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Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Bármilyen további kérdés esetén, kérjük forduljon bizalommal: 
ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu
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